

Выдвижение и воспитание новых партийных кадров

Передовая статья „Правды“—17 января

Сотни тысяч коммунистов сражаются на полях великой Отечественной войны с вражескими армиями Гитлера. На фронт ушла и значительная часть партийных кадров...

Товарищ Сталин требует «заботливо выращивать кадры, помогать каждому растущему работнику подняться вверх, не жалея времени для того, чтобы терпеливо «сповзвониться» с такими работниками и ускорить их рост».

В дни войны руководителям партийных организаций надо действовать особенно четко, оперативно. Военное время не терпит медлительности. Необходимо быстро находить резервы и пускать их в ход, чтобы давать фронт и стране все больше и больше вооружения, боеприпасов, продовольствия.

В военное время больше, чем когда-либо, недостатками заседают партийные сессии, выносятся общие, декларативные резолюции. Главное в руководящей работе — повседневная проверка исполнения принятых решений.

У некоторых местных партийных органов нет индивидуального подхода к кадрам. Они не учитывают степени опытности и подготовки работников и подпадают ко всем с одной мерой. Такое общее, недифференцированное отношение, конечно, не может не отражаться на работе кадров.

Многие молодые партийные работники, пришедшие на смену успешным на фронт, за короткий срок сумели вместе с хозяйственными руководителями перестроить всю жизнь фабрик и заводов, колхозов, совхозов и МТС на военный лад, показав неунывающие организаторские способности.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Советского Союза летчикам военно-воздушных сил Красной Армии

- 1. Младшему лейтенанту Грачеву Ивану Петровичу.
2. Сержанту Губину Назару Петровичу.
3. Лейтенанту Носинову Семёну Кирилловичу.
4. Младшему лейтенанту Новинову Егору Павловичу.
5. Капитану Петрову Георгию Георгиевичу.
6. Старшему лейтенанту Стронякову Алексею Николаевичу.
7. Младшему лейтенанту Черных Ивану Сергеевичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Советского Союза политруку Василянцу С. В. и майору Краснолудному М. П.

- 1. Политруку Василянцу Сергею Васильевичу.
2. Майору Краснолудному Митрофану Петровичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Извещение о смерти народного комиссара тов. Леткова

Совет Народных Комиссаров СССР и ЦК ВКП(б) извещают о смерти народного комиссара электротехнической промышленности тов. Леткова Андрея Ивановича, умеревшего 16 января 1942 года в селе Большое Куши Чаяйской области, выражают соболезнование семье покойного.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Утреннее сообщение 17 января

В течение ночи на 17 января наши войска продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск.

Бойцы тов. Ефремова (Западный фронт) за один день боев захватили 4 немецких танка, 4 орудия, 6 минометов, 70 велосипедов, много автоматов, винтовок и боеприпасов. Противник потерял убитыми 450 человек.

Наша часть, действующая на одном из участков Калининского фронта, стремительным ударом заняла населенный пункт. В удачном бою противник потерял убитыми 350 солдат и офицеров.

Красноармеец Кисимов, преследуя отступающий обоз противника, убил вражеским выстрелом из винтовки 10 вражеских солдат и уничтожил гранатами 6 повозок.

Партизанский отряд тов. П. действующий в одном из районов Калининской области, оккупированных немцами, совершил налет на железнодорожную станцию 3. Бойцы отряда перебили 22 немецких солдат и минировали железнодорожное полотно.

В селе А. (Западный фронт) бойцы части тов. Прокофьева 16 января захватили в плен 107 немецких солдат и офицеров.

Бойцы тов. Кузнецова (Западный фронт), ведя наступательные бои с противником и продолжая мимолетно заглядывать, за один день боев захватили, по неполным данным, 4 вражеских танка, 84 грузовых и легковых автомашин, 1 бронетанк, 27 пулеметов, 4 миномета и много другого оружия.

Сержант Печав, ворвавшись в захваченную немцами деревню Ревкино, метко бросенной граватой уничтожил 9 вражеских солдат и 1 офицера.

В бою за деревню Ариетово красноармеец-пулеметчик Корякин пулеметным огнем отразил 3 атаки противника и уничтожил 80 вражеских солдат.

В одном бою командир танка тов. Ловцов уничтожил 7 вражеских танков и 3 станковых пулемета.

Каторжные условия труда и голод приводят к все большему падению производительности труда на германских предприятиях. На машиностроительном заводе в Бухуме в январе производительность труда рабочего средней квалификации упала, по сравнению с январем минувшего года, на 29 процентов.

В селе А. (Западный фронт) бойцы части тов. Прокофьева 16 января захватили в плен 107 немецких солдат и офицеров.

Бойцы тов. Кузнецова (Западный фронт), ведя наступательные бои с противником и продолжая мимолетно заглядывать, за один день боев захватили, по неполным данным, 4 вражеских танка, 84 грузовых и легковых автомашин, 1 бронетанк, 27 пулеметов, 4 миномета и много другого оружия.

Сержант Печав, ворвавшись в захваченную немцами деревню Ревкино, метко бросенной граватой уничтожил 9 вражеских солдат и 1 офицера.

Комсомольцы и комсомолки, юноши и девушки нашей славной столицы Москвы!

Военный Совет и Политуправление Западного фронта горячо приветствуют вас — инициаторов замечательного дела — встречи XXIV годовщины Красной Армии широким разворотом социалистического соревнования, новыми производственными победами.

Уверены, что это начато по почину молодых автозаводцев поистине патристическое движение будет всенародным и даст фронт сверх государственных планов новые сотни боевых самолетов, танков, пушек, минометов, автоматов, противотанковых ружей, увеличенна всех видов боеприпасов, снаряжения, дополнительные тысячи тонн продовольствия.

Ваша самоотверженная работа в тылу, теплая забота о фронте еще больше усиливают Красную Армию, вдохновляют бойцов, командиров и политработников.

НА ШАХТАХ ТКИБУЛИ Шахта „Гелати“ должна улучшить работу

ТКИБУЛИ, 17 января. (По телефону от наш. корр.). Плохая организация работ на участках — главная причина серьезных неполадок на шахте „Гелати“, входящей в состав треста „Ткбугуль“. Это особенно недопустимо потому, что шахта располагает отличными кадрами квалифицированных горняков.

Среди гелатских горняков выделяются своими высокими производственными показателями машинист врубной машины Д. Изын, забойщик-двухступенки А. и К. Дабизадзе, врачеватель Г. Шебаев, лебедчик К. Лавришвили, мотор В. Гольдов и другие. Однако опыт этих передовиков шахтные организации слабо изучают, особенно среди молодых горняков, недавно пришедших на шахту.

Механизмы используются на шахте неудовлетворительно. Руководители шахты охотно посылают своих представителей в Ткбуди, Кутайси за различными инструментами, инструментами и т. д. В то же время на шахте имеются широко возможности для изготовления на месте, из внутренних ресурсов недостающих частей и инструментов. Есть и люди, которые охотно берутся за эту работу.

Деловую помощь — изобретателям и рационализаторам

ТКИБУЛИ, 17 января. (По телефону от наш. корр.). На шахтах Ткбуди немало изобретателей и рационализаторов. В последнее время они внесли ряд ценных предложений. Инженер Т. Зипченко предложил перелазить вагоны на шахте „Западная“. Эта переделка улучшает организацию работ в лавах. На шахте имени Ленина несколько рационализаторских предложений, дающих большую экономию, внес инженер-механик И. Булардзе. Ряд рационализаторских мероприятий осуществлены на шахте „Западная“ инженеры тт. Охризмедо, Парсашвили и другие.

Несмотря на это, руководство изобретателями и рационализаторами поставлено на шахте слабо. На состоявшемся на днях в Ткбуди собрании партийно-хозяйственного актива стахановцы и командиры производства справедливо критиковали руководителей шахт за недостаточное внимание к изобретателям и рационализаторам.

Сейчас, когда на шахтах осуществляются мероприятия по увеличению добычи угля, творческая мысль передовиков производства должна работать особенно напряженно. Изобретатели и рационализаторы ткбугульских шахт должны получить крепкую поддержку и деловое руководство.

В ОСВОБОЖДЕННОЙ КЕРЧИ

БЕРЧЬ, 17 января. (Спецкоры ТАСС). Две недели минуло с тех пор, как Красная Армия и Черноморский флот освободили Керчь от фашистских оккупантов. Трудящиеся города с исключительным подъемом работают над восстановлением предприятий коммунального хозяйства — школ, больниц, культурных учреждений.

Разрушенный немецкими варварами Керченский порт к моменту прихода частей Красной Армии представлял груду развалин. Не удалось ни одно портовое здание, ни один механизм. Коллектив портовых под руководством начальника порта тов. Маркелова днем и ночью восстанавливает свое хозяйство. Уже очищен причал, восстановлены транспортеры, привозятся в порядок другие механизмы.

Городской комитет партии и горисполком собрали вокруг себя большой актив бывших партизан и подпольщиков. Этот актив ведет огромную хозяйственную работу с таким же упорством и самоотверженностью, с какими еще 2 недели назад горняки немецких оккупантов.

В Керчи уже восстановлено электроснабжение, пушен трамвай. В школах начались регулярные занятия. Открылись магазины, парикмахерские, пекарни. Население города бесперебойно снабжается хлебом и другими продуктами, работают кинотеатры.

Оживляет промышленность Керчи. На заводе им. Войкова уже частично пушен

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ НА ПРЕДПРИЯТИЯ Будем боевыми помощниками Красной Армии

Моя основная профессия — слесарь. Работал раньше в Сантехстрое и на железной дороге. В последнее время занимался хозяйством в детской больнице. Свои специальности я не забыл. В продолжение месяца, например, заменил у нас слесаря-монтажера и заработок за эту работу внес в фонд обороны.

Сейчас я вновь иду на производство, иду с душой, с большой охотой. Мне вручена путевка на одно из важнейших промышленных предприятий Тбилиси.

Я обязуюсь отдать производству все свои знания и силы, обязуюсь в помощь Красной Армии работать, не покладая рук.

Мне особенно хочется быть полезным в деле подготовки новых молодых рабочих кадров. Я буду передавать свой опыт молодежи, растить новых квалифицированных производственников.

До последнего времени я работал бригадиром по установке котлов в Институте бактериофага.

По квалификации и слесарь-монтажник 7 разряда, а также мастер-оружейник. Работал на Ростсельмаше по монтажу оборудования, в Кавердино-монтаже, принимая участие в монтажных работах на Кутаисском и Горькомском конструкторских заводах.

Сейчас я снова вернулся на предприятие. Моё желание пойти на производство удовлетворено. Мне вручена путевка на один из крупных заводов. Я уже побывал здесь и сегодня приступаю к работе.

Приятно сознавать, что своим личным трудом я буду конкретно участвовать в укреплении оборонной мощи нашей страны, буду активным помощником доблестной Красной Армии. Поэтому хочется работать больше и лучше, намного перевыполнять планы, показывать образцы самоотверженного труда.

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Недавно в Ленинском районе КП(б) Грузии поступили два заявления от квалифицированных производственников, работающих сейчас не по своей специальности.

Написали заявления: т. Заалишвили, начальник отдела приема и увольнения станции Тбилиси-Грузовая, имеющий квалификацию слесаря 8-го разряда, и старший кондуктор т. Я. Дагоев, имеющий квалификацию слесаря 6-го разряда. Оба они просили направить их на производство для замены товарищей, ушедших в ряды Красной Армии. Просьба их была удовлетворена. Тов. Заалишвили направлен на завод им. 26 комиссаров и т. Дагоев — на завод имени Сталина.

Районный комитет партии установил, что таких квалифицированных производственников, работающих сейчас не по своей специальности и могущих принести в дни войны большую пользу на предприятиях, в районе немало. Так, например, в артели «Фанера» до самого последнего времени на побочных работах был занят квалифицированный кузнец 6-го разряда т. П. Пирхалава. После увольнения старых квалифицированных рабочих в Тбилиском Комитете КП(б) Грузии т. Пирхалава изъявил желание пойти работать по своей специальности. Он уже приступил к работе на одном из крупных предприятий района. Вернулся

Последние известия

УХОД Г-НА СТАФФОРДА КРИПСА С ПОСТА БРИТАНСКОГО ПОСЛА В СССР И НАЗНАЧЕНИЕ Г-НА АРЧИБАЛЬДА КЕРРА НА ЭТОТ ПОСТ

ЛОНДОН, 16 января. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что, как официально сообщается в Лондоне, нынешний британский посол в Китае г-н Арчибалд Кларк Керр заменит г-на Стаффорда Крипса на посту британского посла в СССР. Г-н

Крипс освобождается от своих обязанностей по его личной просьбе. Агентство Рейтер указывает, что британское правительство весьма высокого мнения о работе, проведенной г-ном Крипсом в СССР.

АНГЛИЙСКИЕ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ ХАЛЬФАЙО

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). В коммюнике командования английских сил на Ближнем Востоке указывается, что 16 января утром патрули джондольских войск предприняли активные операции в районе Хальфайи. Сегодня утром гарнизон Хальфайи полностью слался. Взято в плен 5.500 итальянских и немецких солдат, освобождено из плена 76 английских солдат и захвачены в неповрежденном виде неприятельские орудия и военное снаряжение.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЛИВИИ

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Капрский корреспондент газеты «Дейли телеграф энд Морнинг пост» пишет, что итальянские силы в Ливии сейчас обособляются на позициях по линии Эль-Атейла—Марда, куда они доставили значительные воздушные подкрепления. Они, повидимому, имеют намерение организовать

К РАЗНОГЛАСИЯМ МЕЖДУ ГИТЛЕРОМ И ГЕНЕРАЛАМИ

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Корреспондент газеты «Таймс», находящийся на германской границе, передает, что неутраченные немцами советско-германскому фронту заставляют Гитлера искать козла отпущения среди германского генералитета. После того, как некоторое время тому назад фон-Гейст и Браунхит были отозваны с советско-германского фронта в Берлин, о них ничего больше не слышно. Из двенадцати генералов, доставивших Гитлеру его предкие победы, шесть уже отстранены от командования.

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). Американская печать и радио продолжают помешать на видном месте и широко комментировать сообщения об усилении внутренних разногласий в Германии и

К 30-ЛЕТИЮ VI (ПРАЖСКОЙ) КОНФЕРЕНЦИИ РСДРП

Долгий и славный путь прошла героическая партия большевиков. Величайшее значение в истории партии имела VI общепартийная конференция, созванная в Праге тридцать лет назад, 18 января 1912 года.

La Conférence des délégués des organisations de Paris... Российская Социал-демократическая Рабочая Партия

ВСЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ Рос. Соц.-Дем. Раб. Партии 1912 года.

ИЗДАНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА. P A R I S. Кооперативный издательство «ИДЕАЛ».

мает решение о необходимости возможно скорее созвать общепартийную конференцию для разрешения назревших, главным образом организационных, вопросов, а также же решение по вопросу об издании в России общепартийного органа.

По известному определению Ленина большевизм существует, как течение политической мысли и как политическая партия, с 1903 года, то-есть со второго съезда партии.

Обложка брошюры о Пражской конференции РСДРП, изданной за границей в 1912 году.

В письме к Ленину, написанном в конце 1910 года из Софийского округа, товарищ Сталин целиком поддерживает партийный блок сторонников сохранения и укрепления негегемонной пролетарской партии и резко бичует «студую беспринципность» антипартийного блока предателя Троцкого.

Выводя в своем письме план организации работы партии, ставя вопрос о создании негегемонного практического партийного центра в России, нужного «как воздух, как хлеб», товарищ Сталин писал: «История нашей партии показывает, что вопросы разгласились разрешаются не в прениях, а главным образом в ходе работы, в ходе применения принципов. Поэтому задача дня — организация русской работы вокруг строго определенного принципа».

В другой листовке, написанной 26 марта 1905 года, товарищ Сталин подчеркивает, что «пролетариату нужна крепкая, истинно-руководящая партия».

В одной из последующих сталинских прокламаций говорится, что «Российская социал-демократия ответственна не только перед Российским пролетариатом, но и перед всеми народами России, стоящими под ярмом варварского самодержавия».

Пражская конференция приняла резолюцию о современном моменте и задачах партии, о выборах в IV Государственную думу, о думской социал-демократической фракции, о характере и организационных формах партийной работы, о ликвидаторстве и о группе ликвидаторов, о партийной организации за границей, о центральном органе и т. д.

В другой листовке, написанной 26 марта 1905 года, товарищ Сталин подчеркивает, что «пролетариату нужна крепкая, истинно-руководящая партия».

Лозунги Пражской конференции РСДРП закрепились в сознании миллионов русских рабочих революционеров (Ленин). Они были глубоко восприняты петербургским пролетариатом и горячо встречены большевистскими организациями на местах.

Лозунги Пражской конференции РСДРП закрепились в сознании миллионов русских рабочих революционеров (Ленин). Они были глубоко восприняты петербургским пролетариатом и горячо встречены большевистскими организациями на местах.

Большевики не смогли бы выполнить эту свою историческую миссию, если бы не вели с самого начала непримиримую борьбу за чистоту и сплоченность своих рядов.

На Пражской конференции был избран большевистский Центральный Комитет, в состав которого вошли Ленин и Сталин, и создано Русское бюро ЦК, являвшееся революционным центром для руководства революционной работой в России.

Прошло тридцать лет со времени Пражской конференции РСДРП, явившейся поворотным пунктом в истории большевизма. Эти тридцать лет явились годами героической борьбы и побед за дело социализма под руководством большевистской партии.

Огромную роль в подготовке Пражской конференции сыграла Российская организационная комиссия, которая, как писал Ленин, была «дедом организационной Клевской, Екатеринбургской, Тифлиской, Багдадской и Екатеринбургской».

Выступавший товарищем Сталиным Бакинский партийный комитет призывал к чистоте и сплоченности своих рядов.

В ответ на призыв молодежи Московского автозавода имени СТАЛИНА СОВЕРНУЕТСЯ ВЕСЬ КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.) Инициатива комсомольцев и молодежи Московского автозавода имени Сталина подхвачена не только комсомольцами и молодежью, но и всеми трудящимися Батуми.

В ответ на призыв молодежи Московского автозавода имени СТАЛИНА СОВЕРНУЕТСЯ ВЕСЬ КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА

энергию на 10 процентов по сравнению с предельными нормами декабря прошлого года, удвоить число двухсотников и трехсотников.

Многие комсомольцы изо дня в день первополняют производственные обязательства, взятые ими на митинге. Слесарь-комсомолец А. Дездева, взявший

коллектив вагонного депо на собрании единодушно решил выполнить двухмесячный производственную программу к 23 февраля.

коллектив вагонного депо на собрании единодушно решил выполнить двухмесячный производственную программу к 23 февраля.

По деловому готовятся отметить День Красной Армии комсомольцы и молодежь паровозного депо Тбилиси.

По деловому готовятся отметить День Красной Армии комсомольцы и молодежь паровозного депо Тбилиси.

По деловому готовятся отметить День Красной Армии комсомольцы и молодежь паровозного депо Тбилиси.

Изданию художественной литературы Государственное издательство Грузии включило в план изданий на 1942 год новые тома собрания сочинений Акакия Церетели, Ильи Чавчавадзе и Важа Пшавела.

Изданию художественной литературы Государственное издательство Грузии включило в план изданий на 1942 год новые тома собрания сочинений Акакия Церетели, Ильи Чавчавадзе и Важа Пшавела.

Изданию художественной литературы Государственное издательство Грузии включило в план изданий на 1942 год новые тома собрания сочинений Акакия Церетели, Ильи Чавчавадзе и Важа Пшавела.

Боевые операции Красной Армии в освещении иностранной печати

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Военный обозреватель газеты «Дейли экспресс» пишет, что положение немцев зимой на советско-германском фронте стало совершенно невыносимым.

то о провале гитлеровских планов уничтожения Красной Армии. Красная Армия, пишет газета, уже полтора месяца на всем фронте от Балтийского до Черного моря ведет победоносное наступление.

Разоблачение измышлений германо-итальянской пропаганды о потерях английского флота

ЛОНДОН, 16 января. (ТАСС). Английское морское министерство опубликовало сообщение, в котором разоблачаются фантастические измышления германской и итальянской пропаганды о потерях английского военно-морского и торгового флотов.

ставляют собой отрицательную величину и состоят из минус 29 линкоров, минус 13 авианосцев, минус 96 крейсеров и минус 37 подводных лодок.

Действия английской авиации в Ливии

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). В коммюнике командования английских воздушных сил на Ближнем Востоке сообщается, что 15 января английские истребители и бомбардировщики проделали активные операции в Ливии.

В течение этого же периода немцы и итальянцы заявляли, что потопили английские торговые корабли общим тоннажем в 15.734.523 регистровых брутто-тонны.

Потери английской авиации и авиации держав осей

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что с начала войны на всех фронтах, где сталкивалась английская авиация с авиацией держав осей, уничтожено 8.574 самолета держав осей и 3.962 английских самолета.

Гибель английского траулера «Лэди Шерли»

ЛОНДОН, 17 января. (ТАСС). Английское морское министерство сообщает, что траулер «Лэди Шерли», не вернувшийся на свою базу, считается погибшим.

Антигерманский саботаж в Австрии

НЬЮ-ЙОРК, 17 января. (ТАСС). По общему лондонскому корреспонденту агентства Юнайтед пресс, бывший австрийский чиновник, бежавший из Австрии, заявил, что он был свидетелем нескольких случаев саботажа против гитлеровцев.

строительный завод в Вене «Бревалье Урбай». На этом заводе произвелись массовый ремонт моторов.

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ (ОБОЗР ТЕЛЕГРАММ ЗА 15 ЯНВАРЯ)

На Филиппинах, Японские войска продолжают ожесточенно атаковать новые оборонительные позиции американских и филиппинских войск в горном районе северной Маниль.

Английские бомбардировщики потопили несколько барж в Сунчей-Линга, а также подвергли атаке различные объекты в Сунчей-Линга.

В Малайи, Японские войска во взаимодействии с авиацией перешли границу в Малаккю и заняли город Гемас.

В Голландской Индии, Войска Голландской Индии начали решительные контр-наступления против японцев, выславшихся на остров Борнео.

Американские сообщения

НЬЮ-ЙОРК, 16 января. (ТАСС). Как указывается в коммюнике военного министерства США, 9 тяжелых японских бомбардировщиков совершили налет на крепость острова Борнегилор (Филиппины).

Японские сообщения

ТОКИО, 16 января. (ТАСС). По официальным сведениям, 15 января японские самолеты совершили налет на Сингапур.

Английские сообщения

ЛОНДОН, 16 января. (ТАСС). Как указывается в коммюнике английского командования в Сингапуре, на линию фронта в восточной части княжества Негри-Семблан (Малайя) прибыла свежая австралийская войска.

Подготовка бирманской армии к операциям против японцев

ЛОНДОН, 16 января. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Рангуна, представитель верховного командования вооруженными силами Бирмы заявил на пресс-конференции.

Японо-китайская война

Японские войска в северной части провинции Хунань успешно отступают на север от Чапша, по направлению к своей оборонительной базе в Чоучжоу.

Сегодня в театрах

Госопера-днем «Евгений Онегин», вечером «Абелонг и Этери» театр им. Руставели.

Управление уполномоченного Комитета по делам мер и измерительных приборов при СНК Грузинской ССР

извещает все государственные, общественные, кооперативные, торговые, промышленные, организационные, предпринимательские, учебные, научные организации, что лабораториям Управления представляются на проверку измерительные приборы.

УТЕРЯНЫ

дела чека на имя «Саквереджаридзе» по расчетным счетам: № 221965 и 1219265 (выданы Груз. конторой Госбанка).

ГОСУД. ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени А. С. ГРИБОЕДОВА. 18 и 20 января ШКОЛА ШЛОСЛОВИЯ. 21 января ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА. 22 января ЛЮБОВЬ ЯРОВАЯ.

Государственный армянский театр (улица Шаумяна) 18 января утром и вечером и 20 января вечером премьера МАШЕНЬКА.

ЗАЛ ГОСКОНСЕРВАТОРИИ—Грибоедовская, № 8. Во вторник, 20 января состоится 3-й АКАДЕМИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ.

Тбилисская государственная филармония (на Героев Сов. Союза, телефон 3-11-46). Сегодня два больших праздничных представления.

Тбилисский филиал Грузинского учебного комбината. Управление подготовки кадров счетных работников Центрального статистического управления (УПК ЦСУ).

Производит подготовку и переподготовку счетоводов, бухгалтеров, главных и старших бухгалтеров для всех отраслей народного хозяйства.

Транспортно-складскому хозяйству Главснаб требуются на постоянную работу: 1) складские рабочие, 2) грузчики, 3) кладовщик по металлам, 4) счетовод-картотечник, 5) кассир-инкассатор.

Народный Комисариат Вольного Хозяйства Грузинской ССР извещает о смерти НИКИФОРА АЛЕКСАНДРОВИЧА ЗАМБАКИШВИЛИ.

Дорожники Закавказской железной дороги извещают о смерти САНАКА ЕГОРОВИЧА ЧИМИШВИЛИ.

Администрация и местком Сельскохозяйственного института извещают о смерти ИВАНА ЕРМОЛАВИЧА ВЕЛЮСЛАВИЧА.

Дорожники Закавказской железной дороги извещают о смерти САНАКА ЕГОРОВИЧА ЧИМИШВИЛИ.

Дорожники Закавказской железной дороги извещают о смерти САНАКА ЕГОРОВИЧА ЧИМИШВИЛИ.